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% Questions 

100% I am happy at school 

100% My teacher understands how I learn 

100% I know what to do in lessons 

100% I know what to do if I find something difficult 

100% I am pleased with the progress I am making 

88% My Teachers give me challenging work 

100% I am happy with the help I receive 

100% 

I have adults in school I can talk to if I am 

worried about something 

100% 

I enjoy taking part in before/after 

school/lunchtime clubs 

78% I have taken part in a club this year 
 


